

## ZAPISNIK

**6. seje Sveta staršev v šolskem letu 2016/2017, ki je bila v ponedeljek, 29. 5. 2017, ob 18. uri v zbornici na OŠ Šturje Ajdovščina**

**Prisotni:** Jana Tratnik Hladnik – namestnica 1. a in predstavnica 4. a, Maruša Ceket, Aleksej Šinigoj, Kristijan Vodopivec Elizabeta Bratina, Nataša Mahnič – namestnica 6. a, Mirjana Gorup, Andrej Valič, Urška Ličen, Lucija Praček, Danijela Velikonja, Helena Širca Stopar in Veronika Lemut Mihelčič - namestnica 4. Budanje in predstavnica 2. Budanje

**Odsotni:** Klementina Štrancar – opr., Tomaž Curk, Vili Vrtovec – opr., Špela Šinigoj, Senja Stres, Tamara Paravan, Mojca Fajdiga, Branko Bevk, Jernej Ferjančič, Robert Černe in Mirjana Curk – opr.

**Vabljeni prisotni:** Lea Vidmar, Ksenija Černigoj in Darja Bolčina Furlan

**Vabljeni odsotni:** Evgenija Godnič

### **Dnevni red:**

1. Pregled in sprejem zapisnika zadnje seje
2. Seznam delovnih zvezkov in ostalih potrebščin za šolsko leto 2017/2018 (razprava in potrditev)
3. Poročilo ravnateljice ob zaključku šolskega leta 2016/2017
4. Predlogi in pobude.

**Veronika Lemut Mihelčič je ugotovila, da je Svet staršev sklepčen.  
Dnevni red je bil soglasno sprejet.**

### **K točki 1**

Zapisnik 5. seje v šolskem letu 2016/2017 je bil soglasno sprejet.

### **K točki 2**

Ksenija Černigoj je povedala, da je Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport v učbeniški sklad zagotovilo finančna sredstva v znesku 6.384,00 EUR za učence od 2. do 9. razreda in 1950,00 EUR za prvošolce. Ta denar mora šola razdeliti tako, da prvošolcem zagotoviti nakup vseh učbenikov in delovnih zvezkov. Ostanek se razdeli za nakup učbenikov od 2. do 9. razreda.

Ksenija Černigoj je prebrala seznam delovnih zvezkov s cenami od 2. do 9. razreda. (Priloga 1)

Elizabeta Bratina je vprašala, ali bi lahko naročili za 3. razred delovni zvezek Lili in Bine brez kode LILI BI, ker je 10,00 EUR ceneje.

Lea Vidmar je povedala, da bo vprašala učiteljice.

Elizabeta Bratina je vprašala, ali bi lahko šola naročila delovne zvezke za cel razred, ker bi bilo ceneje.

Ksenija Černigoj je povedala, da se lahko starši dogovorijo med seboj.

Elizabeta Bratina je vprašala, zakaj je razlika v ceni med 6. a in 6. b-oddelkom.

Ksenija Černigoj je povedala, da je odvisno od učitelja, ki poučuje v oddelku, katere delovne zvezke bo uporabljal.

Andrej Valič je vprašal, ali velja isto za 8. razred.

Ksenija Černigoj je povedala, da je razlika v ceni v 8. razredu zaradi delovnih zvezkov pri slovenščini.

Lea Vidmar je povedala, da je Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport naredilo dober model za izračun sredstev, ki jih dobijo šole v učbeniški sklad. Vendar se šole med seboj razlikujejo glede stanja učbenikov v učbeniških skladih.

Veronika Lemut Mihelčič je vprašala, kakšna je razlika med šolami.

Lea Vidmar je povedala, da šole uporabljajo različne učbenike, ki so različno obrabljeni. Po izračunih ne bodo mogli kupiti vseh učbenikov, ki jih šola potrebuje.

**Sklep: Seznam delovnih zvezkov je soglasno sprejet.**

### **K točki 3**

Lea Vidmar je povedala, da je bilo šolsko leto 2016/2017 zelo naporno, vendar uspešno. Zaznamovala ga je pridobitev prizidka in 10. obletnica delovanja OŠ Šturje Ajdovščina. Priredili so veliko spremljajočih dogodkov ob 10. obletnici. Realizirana nista bila 10. likovni natečaj Drevo in lutkovna predstava, ki so ju predvideli za začetek naslednjega šolskega leta.

Nekaj dogodkov je prišlo nenačrtovanih. Dobili so povabilo v Washington, kjer so v sklopu projekta Kuhna pa to predstavljali slovensko hrano in v sklopu dobrodelnega projekta 20 za 20 so pridobili bobne, bas kitaro, akustično kitaro in ojačevalec zvoka.

Lea Vidmar je naštel zlati priznanja, nagrade in športne dosežke v šolskem letu 2016/2017. Šola je bila dobro zastopana na vseh področjih.

Lea Vidmar je povedala, da že 10 let uspešno izvajajo preventivni vzgojni program in zato imajo zelo malo vzgojnih problemov, ki jih rešujejo sproti. Zahvalila se je staršem, da jim pomagajo pri tem.

V letošnjem šolskem letu so začeli izvajati dvoletni projekt, ki vključuje delo z nadarjenimi učenci. Izvedli so anketo, na podlagi katere bodo dodelali program za delo z nadarjenimi učenci. Načrtujejo, da bi enkrat mesečno ponudili različne dejavnosti v popoldanskem ali večernem času. Opazovali bodo, kakšen bo odziv učencev.

Naštela je še nekaj dejavnosti, ki jih čakajo ob koncu šolskega leta.

### **K točki 4**

Jana Tratnik Hladnik je uvodoma pojasnila, da sodeluje tudi v svetu staršev glasbene šole in predlagala, da bi učenci, ki obiskujejo glasbeno šolo, nastopali s svojimi instrumenti na šolskih prireditvah. Šoli bi lahko sodelovali med seboj.

Lea Vidmar je povedala, da so včasih potrebovali soglasje glasbene šole, če so hoteli, da učenci na prireditvah igrajo, kar so se naučili v glasbeni šoli.

Jana Hladnik Tratnik nas je seznanila z vsebino njenega razgovora z ravnateljico glasbene šole, ki je naklonjena takemu sodelovanju in ji ni omenila nobenega soglasja, temveč je glasbena šola celo pripravljena posredovati tudi potrebne note za korepetitorja.

Lea Vidmar je bila za sodelovanje in predlagala, da šola priredi glasbeni večer, na katerem lahko nastopajo učenci glasbene šole.

Elizabeta Bratina je vprašala, kako bodo delili učence bodočega 6. razreda.

Lea Vidmar je povedala, da bodo naredili dva popolnoma nova oddelka. To je avtonomija šole.

Elizabeta Bratina je povedala, da trenutna oddelka 5. razreda zelo dobro funkcionirata.

Lea Vidmar je povedala, da imajo v šoli otroke učitelji in oni vedo, kako funkcionira oddelki. Letošnja oddelka 5. razreda ne funkcionirata najbolje. Učenci 5. razreda v Budanjah se vsako leto delijo, čeprav tega ne določa nobeno pravilo, prav tako pa tudi nikjer ne piše, da morajo ostati oddelki v Šturjah enaki, zato bo šola oblikovala oddelke 6. razredov v skladu s svojo strokovno presojo. Pri ponovni sestavi oddelkov bodo upoštevali socialne vezi med otroki.

Jana Tratnik Hladnik je predlagala, da bi učence 4. razredov pri različnih dejavnostih mešali med seboj, da ne bi bilo rivalstva med oddelki.

Lea Vidmar je povedala, da bodo v šoli v naravi oddelki 4. razreda pomešani.

Elizabeta Bratina je vprašala, ali bo šola pridobila e-asistenta.

Lea Vidmar je povedala, da v naslednjem šolskem letu gotovo še ne bo e-asistenta. V Svetu staršev je 23 predstavnikov staršev. Na 1. seji Sveta staršev v šolskem letu 2015/2016 so izglasovali, da ne želijo e-asistenta. Glede na to, da bodo s programom delali učitelji, imajo ti prednost pri izbiri takega dokumentiranja.

Veronika Lemut Mihelčič je povedala, da bi lahko, če bo potrebno, vsako šolsko leto na Svetu staršev preverili stališče Sveta staršev glede e-asistenta, tako ne bi bilo več dvomov o večinskem stališču.

Veronika Lemut Mihelčič je povprašala starše, kakšen odnos imajo do domačih nalog med počitnicami in pisanje testov takoj po počitnicah.

Starši so povedali, da do sedaj niso opazili kakšnih pretiranih težav s tem.

Elizabeta Bratina je vprašala, ali je na šoli prezračevanje.

Lea Vidmar je povedala, da prezračevanje ni vklopljeno, ker samo meša topel zrak in preveč hrumi.


Elizabeta Bratina je vprašala, ali ima šola v načrtu sanacijo prezračevalnega sistema.

Lea Vidmar je povedala, da zaenkrat ne, ker ni denarja. Dogovarjajo se, da bi klimat, ki je v prizidku, lahko deloval še za kakšno učilnico v starem delu šole. Na občini so obveščeni o pregrevanju učilnic.

Seja Sveta staršev se je zaključila ob 19.10.

Številka: 900-1/2016-12

Patricija Rojc,  
zapisničarka



Veronika Lemut Mihelčič,  
namestnica predsednika Sveta staršev